

Answers to referee's comments

We thank the referees for pointing out the two mistakes in the manuscript. We have carried out the mentioned modifications of the paper in the revised manuscript. We now believe that the manuscript would be suitable for the publication in SAIP proceedings.

Corrections

Page 1, abstract, 4 th line put in "susceptibility": "...from magnetic susceptibility confirmed...."

This error is corrected in the revised manuscript

Page 2, section3, 4 th line "...approximately 08 K...". I do not agree with this value of 08 K. The arrow point around 6 K. I suggest to replace 08 K to 6 K."

This error is corrected in the revised manuscript

On behalf of all authors

Thank you!

R. Djoumessi Fobasso